
 

 

   ( شمارنده و حجم و توان) تم فامتحان ریاضی پایه ه                    ) سه سال اول متوسطه (شـــــاهــــد  دبیرستان      

 نام کلاس : نام دبیر : نام خانوادگی: نام :

 2  تعداد صفحات :  67  تعداد سئوالات :  دقیقه  75مدت پاسخگویی:    6131/ 62/  61   تاریخ امتحان: شماره :

 بارم *** گیرد می آرام خدا یاد با ها دل که باشید آگاه.................    القلوب التطمئن بذکرالله الا***  ردیف

 نادرست                 درست                                        .      شمارنده اول دارند ،تمام اعداد طبیعیالف(  6

 نادرست                درست              مساحت پهلوهای منشور را مساحت کل منشور می گویند.  ب(  

 نادرست                 درست                                                            .+ است16برابر   -28حاصل  ج(  

 نادرست                 درست            .         است عدد یک به توان هر عددی برسد برابر خود عددد(  

 

6 

 است.   ...............    ، عدد کوچک ترین شمارنده هر عددالف(  2

 .نام دارد   .................   طح در منشور،سمحل برخورد سه ب( 

 می باشد.  ..............     برابر   -1مجذور عدد ج( 

 .آن عدد می گویند..............        عدد ، به توان سوم هرد(  

 

6 

 25/1 271د(                           655  ج(                           611ب(                      515الف(   شمارنده کدام عدد است؟ 65عدد  1

 سانتی متر باشد، مساحت جانبی آن کدام است؟ 61اگر ضلع مکعبی  6

 سانتی متر مکعب 611 د(          سانتی متر مربع 611ج(             سانتی متر مربع 6111 ب(           سانتی متر مربع 6111الف(    
25/1 

 ؟(  کدام است 11 - 25) × (  168 - 6116حاصل عبارت )  5

 1د(                                             2ج(                                               6ب(                                          616الف(      

 

25/1 

 ؟کدام است 662باشد، حاصل   622=  6131اگر    1

 61186د(                                         3632ج(                                    8632ب(                               63186الف(           

 

25/1 

  وصل کنید.  Bیا کلمات مناسب در ستون   دبه اعدا را   Aجملات ستون   7

 

 

6 

 26و  11شمارنده های مشترک :                           پاسخ دهید.                                                                                                 8

 65و  62سه مضرب مشترک :                                                                                                                                                       

 

2 

A B 

 .است 5یکی از شمارنده های 

 .است   ....... جانبی هر منشور به شکل  وجه های 

 است. 1مجموع مجذور و مکعب عدد  

 است..    ............   مساوی،   31سه برابر  عدد 

611 

11 

6 

 مربع
271 

65 

 مستطیل
 



 

 

 

  را به دست آورید. ) با راه حل ( 12 × 15 × 7و      6211ب م م و ک م م دو عدد   3
 

5/6 

 درخت یک وتابلو  یک خیابان ابتدای در اگر. دارد قرار درخت یک متر 8  هر و تابلو یک متر 62  هر خیابان یک در 61

 دارند؟ قرار هم کنار برق تیر یک و درخت یک دوباره متر چند از پس باشند، هم کنار

 

6 

 ساختن مکعب مستطیل رو باز مقابل ، چند سانتی متر مقوا به کار می رود؟ برای 66
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  شکل مقابل را از دید بالا و از دید روبرو رسم کنید. 62
 

6 

 حجم و مساحت جانبی شکل مقابل را به دست آورید. 61
 

2 

 ؟نشدندچه تعداد از مکعب رنگ الف( را رنگ زدیم و سپس به مکعب های واحد برش دادیم.  5مکعب چوبی به ضلع  66

 وجه رنگی اند؟ 2چه تعداد از مکعب دارای ب( 

 

6 

  25 -(  21+  26= )                                                                  6مکعب ÷   8مجذور  × 2مکعب = حاصل را به دست آورید.                      65

                                                  =5 ×  (6 - 21  )- 1(1- )× 6 - 71                                                              =
 61

+ 21
+ 11

+ 61
 

 ( 6+2+1+6 )1 
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 51×   31=                                                21 × 27حاصل را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.                             =  61

                              =71 × 51 × 21 × 61                                =1(6- )× 7(8- )× 12                                =56 × 56 
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 قرار دهید.   <یا  =  یا    >لامت مناسب  عدر جای خالی  67
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 یک نمره  ) با راه حل (*** تشویقی ***  

 باشد، حجم و مساحت جانبی آن را به دست آورید. 7شور می باشد. اگر ارتفاع من  5و  1و  6قاعده ی یک منشور مثلثی به اضلاع   

 

 وفقیت شما ، آرزوی قلبی مام  مایییا   چنان    باش   که   می ن یا     چنان    نمای   که    هستی    
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1 

61 

8 

62 

 ا   براهیم زاده


